
 

DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola:                 OŠ JOSIPA KOZARCA, SLATINA 

Razred:               8 (OSMI) 

Vjeroučitelj/ica:  MARINA MARTINOVIĆ 

 

Nastavna cjelina:     POTVRDA – SNAGA KRŠĆANSKOG POSLANJA 

Nastavna tema:        DUH SVETI U CRKVI 

Nastavna jedinica:   55. ŽIVJETI  PO  DUHU  SVETOME 

 

Ključni pojmovi: Duh Sveti u životu kršćanskih svjedoka, plodovi Duha Svetoga 

 

CILJ:-u životu pojedinih  kršćanskih svetaca prepoznati djelovanje Duha Svetoga po  

          plodovima Duha u njihovim životima 

 

ISHODI: 

 Obrazovni / kognitivni- naučiti plodove Duha Svetoga 

 Odgojni / afektivni- prepoznati po primjerima/plodovima svetaca djelovanje Duha  

                                           Svetoga u njihovim životima 

            Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički – koristiti plodove Duha Svetoga u  

                                         svakidašnjem životu kršćanina u konkretnim situacijama 

 

Tip sata : obrada 

 

Metodički sustav:  kombinirani (interpretativni s elementima stvaralačkog) 

Oblici rada: individualni i skupni 

Aktivnosti učenika: razgovor, slušanje, rad na tekstu-karticama, lijepljenje,slaganje brojeva- 

                                riječi,igra zagonetki, prijevod i pisanje teksta,  

 

Nastavne metode: usmeno izlaganje, pismeno izražavanje, rad na tekstu,slušanje 

Nastavna sredstva: udžbenik „S Kristom u život“, kartice, slike, hamer, škare i ljepilo  

Nastavna pomagala: računalo i projektor, ploča, plakat 

 

Korelacija: - Hrvatski jezik (rad na tekstu i pismeno izražavanje) 

                   -Engleski jezik (razumijevanje teksta) 

 

Plan ploče:  

 

ŽIVJETI   PO  DUHU SVETOMU 

- plakat  (prilog 4) 

 

 

 

Pitanja za provjeru ishoda:- Nabroji plodove Duha Svetoga. Navedi primjer iz života nekoga  

                                             sveca gdje prepoznaješ plod/ve Duha Svetoga.  

                                             Navedi primjere(osobe) u kojima vidimo djelovanje Duha  

                                             Svetoga  i danas u Crkvi. U kojim situacijama našega  

                                              svakidašnjeg života možemo prepoznati plodove i  vidjeti   

                                             djelovanje Duha Svetoga. 

                                        



Izvori za pripremanje nastavnika: udžbenik „S Kristom u život“,Novi zavjet (poslanica   

                    Galaćanima),Sveti i Blaženi katoličke Crkve , suvremena katolička enciklopedija, 

 Internet-str. http://sveci.net/, http://www.vjeraidjela.com/,  

                     http://www.zg-nadbiskupija.hr/sveci-i-blazenici-crkve-u-hrvata                  

                     http://www.zupa-vela-luka.hr/sveci, http://www.vjeronauk.hr 

 

Izvori za pripremanje učenika: udžbenik „S Kristom u život“,bilježnica, 

                                                 Rječnik engleskog jezika 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

1. Molitveni početak 

2. Motivacija 

3. Najava teme 

4. Susret s tekstom 

5. Interpretacija 

6. Stvaralački rad 

7. Iznošenje rezultata 

8. Sinteza 

9. Aktualizacija 

10. Molitveni završetak 

 

 

III. TIJEK SATA ( tijek sata sa svim fazama) 

 

1. Molitveni početak:  pjesma Rijeke žive vode-Prilog 7  (laptop, projektor i zvučnici) 

 

 

2. Motivacija:          - ponoviti darove Duha Svetoga 

  -  Duh Sveti nosi nam darove, a njegovi darovi donose obilje plodova.  

    Možda darove već napamet znaš, a plodove  ćeš da upoznaš.  

    Ispiši 7 darova Duha Svetoga i prebacivanjem slova  iz polja označenih brojevima otkrij    

   devet plodova Duha Svetoga što ih spominje poslanica Galaćanima!  (PRILOG 1 ) 

 

 

3. Najava teme:       -Danas ćemo vidjeti /učiti kod svetog Pavla u poslanici Galaćanima  

                                   (5,22-23) što znači živjeti po tijelu i živjeti po Duhu. 

 

4. Susret s tekstom: - str. 152. udžbenik „S Kristom u život“ 

 

5. Interpretacija:     - Ako živimo po tijelu, koja djela mogu biti?  

                                    A, ako živimo po Duhu koje plodove možemo donijeti? 

   -Koji su plodovi Duha Svetoga i kako ih prepoznati?Koji su primjeri kako prepoznati plod? 

  - Pokušajte prepoznati pojedine plodove Duha Svetoga u slijedećoj zagonetnoj pitalici          

    (PRILOG 2) ,vjeroučitelj čita zagonetke,a učenici daju odgovor-ime ploda.    

  - Nabrojite plodove Duha Svetoga. 

 

 - Današnji čovjek je previše okrenut prema onome što je materijalno. To ne znači da Duh   

    Sveti i danas ne djeluje u Crkvi. Kroz povijest Crkve imamo mnoge kršćanske svjedoke    

    /svece u čijim životima možemo prepoznati plodove Duha Svetoga. Poznajete li neke? 

      Danas ćete u zajedničkom radu pokušati prepoznati plodove iz njihovih kratkih životopisa 

 

 

 

http://sveci.net/
http://www.zupa-vela-luka.hr/sveci
http://www.vjeronauk.hr/


6. Stvaralački rad: - svaka skupina ima jednu karticu (slika i kratica životopisa sveca)  

                                  Zadatak:- pročitati tekst na kartici,  prepoznati  jedan  plod Duha   

                                                  Svetoga  u životu  pojedinog sveca-napisati plod 

                                                 - zalijepiti sliku i tekst na papir (napraviti karticu)  (PRILOG 3) 

                                                 - izabrati predstavnika skupine koji će iznositi vaš rad   

                                                   i dogovoriti se kako i na koji način ćete prezentirati rad 

     

7. Iznošenje rezultata : - svaka skupina iznosi svoj rad / karticu 

 

8. Sinteza : - izraditi zajednički plakat.....čovjek i krošnja, te nazive plodova Duha Svetoga u  

                      koji lijepe slike pojedinih svetaca      (PRILOG 4) 

 

     Vidjeli smo/prepoznali po jedan plod Duha Svetoga u životima naših svetih, no Bog uvijek 

daje u izobilju,pa kod pojedinih kršćanskih svetaca možemo prepoznati više plodova Duha  

Svetoga, oni se nadopunjuju, „vuku“ jedan drugoga…. Prelijevaju se kao kapljice u punoj čaši 

   

9. Aktualizacija:    
      

-   a ) igra- „čaše s vodom“..može jedan učenik ..kao izazov ili dva kao natjecanje 

                  (čašu napuniti do ruba s vodom, odrediti dio učionice kojom će učenik pronijeti    

                   čašu i spustiti ju na tlo- na točno određeno mjesto). 

 

 Jedva ćemo uspjeti a da ne prolijemo ni kap vode! 

 Isus je jednom rekao „usta govore čega je srce puno“. Ako netko nosi punu čašu i ako 

naiđe na prepreke ili ga gurnemo, prolit će se ono u čaši. 

 Isto tako, ako nas nešto okrzne u svakidašnjem životu, iz naših će usta teći ono čega 

smo puni. 

 Ako smo puni pohlepe i sebe, to ćemo u takvim trenucima oko sebe širiti. 

 Ali ako smo puni Duha, jer nas je On promijenio u što vjerniju sliku Isusa, mi ćemo 

to drugim ljudima spontano priopćavati. Samo ako je nas Duh promijenio, može po 

nama druge i svijet oko nas mijenjati. 

 

- b )  vjeroučitelj pripremi karticu za svakog učenika: 

- Razmisli, prevedi tekst s engleskog jezika i na papir napiši,te crtežom ilustriraj situacije u 

kojima pokazuješ/prepoznaješ da posjeduješ taj plod Duha Svetoga u sebi ili pismenim 

izražavanjem opiši situaciju   (PRILOG 4 ) (ovo može i za domaću zadaću) 

 

Dodatak: 

 (može se  pripremiti mini plakat s nazivima plodova Duha Svetoga  pa učenici na njih 

lijepe svoje radove- kartice pismenog ili likovnog izražavanja...) 

 

 -Po plodovima Duha Svetoga svijet može vidjeti što postaje čovjek koji dopusti da ga 

Bog posve PRIHVATI, VODI i OBLIKUJE. 

 

Majka Terezija nas uči kako pojedini plodovi nadograđuju i grade druge  (str.150 –udžbenik) 

 

 

10. Molitveni završetak: pjesma- Rijeke žive vode-2 kitica (Prilog 7-računalo i projektor) 

 

IV. KRITIČKI OSVRT 

            - 

                  - 

                  - 



V. PRILOZI 

 

1. PRILOG 1  (motivacija ) 

 

I _ (1) _(2) _(3) _(4) _(5) _(6) _(7)                             (MUDROST) 

 

II _ (4) _(8) _(9) _(2) _(1)                                            (RAZUM) 

 

III _ (6) _(8) _(10) _(11) _(12) _ (7)                            (SAVJET) 

 

IV _(11) _ (8) _ (13) _ (5) _(6) _ (7)                            (JAKOST) 

 

V _ (9) _ (14) _(8) _(15) _(12)                                     (ZNANJE) 

 

VI _ (16) _(17) _ (5) _(18) _ (14) _ (5) _ (6) _(7)      (POBOŽNOST) 

 

VII _ (6) _ (7)  _ (4) _ (8) _(19)    

      _ (17) _ (5) _ (18) _(11) _ (20)                            (STRAH BOŽJI) 

 

 

 

PLODOVI   DUHA     SVETOGA: 

 

 

a) 10, 12, 22, 20, 13, 5, 3, 2, 23, 14, 5, 6, 7           (VELIKODUŠNOST)  

 

b) 2,9,3,4,8,21,20,10,5,6,7                                      (UZDRŽLJIVOST) 

 

c) 2,6,22,2,18,14,5,6,7                                               (USLUŽNOST) 

 

d) 4,8,3,5,6,7                                                                  (RADOST) 

 

e) 1,20,4                                                                            (MIR) 

 

f) 21,2,17,8,10                                                                (LJUBAV) 

 

g) 3,5,17,4,5,7,8                                                              (DOBROTA) 

 

h) 10,11,12,4,14,5,6,7                                                     (VJERNOST) 

 

i) 17,22,8,24,5,6,7                                                          (BLAGOST) 

 



PRILOG 2:  (zagonetke-plodovi) 

 

a) VELIKODUŠNOST  

 

„Od mene ne traže da išta učinim, a ja se spretno prikradem pa kao slučajno, 

u nekoj nevolji svoj skromni doprinos dadem.“ 

 

b) UZDRŽLJIVOST 

„U šutnju skrivene,potkovane skromnošću, moje vas riječi mole: Recite 

ljudima da ih zbog mene poštuju, cijene i vole.“ 

 

c)  USLUŽNOST 

„Meni predbacuju da se dodvoravam, jer sam uvijek pri ruci, a ja to 

zapravo, prijatelj postajem ljudima koji su u muci.“ 

 

          d) RADOST 

„A ja se s mislima nestašno poigram u oko kada se skrijem pa tugu rastjeram 

i zvonkim pjesmama u srcu živahno bijem.“ 

 

            e ) MIR 

„O meni govore da rado boravim gdje zloća dobrotu guši. Ipak se 

najradije s ljubavlju darivam nemirnoj ljudskoj duši.“ 

 

f)   LJUBAV 

„U mom krilu je kolijevka sigurna za krhke ljudske snage i iskra svjetlosti 

što svojim plamenom ogrije osobe drage.“ 

 

g)  DOBROTA 

„ U svakom djeliću svih mojih maštanja od svega najviše želim da sav 

svijet zagrlim i rane iscijelim, baš sve da s drugima dijelim.“ 

 

h)  VJERNOST 

„Iz svoga rječnika brišem riječ izdaja, o njoj ne želim znati. Vlastitu 

dobrobit za svoga bližnjega spreman sam žrtvovati. 

 

i)  BLAGOST 

„Ja tiho prilazim i nježno dodirnem grubošću ranjene dane pa posve 

nečujno melemom čudesnim liječim te skrivene rane.“ 

 

(PRILOG 4) 



Sveti Ivan Pavao II 

1.  

- posjećivao i susretao se s različitim predstavnicima država i religija 

- osudio komunizam i nacizam (zla 20st.) 

- prvi papa koji je posjetio sinagogu i đamiju 

- u Asizu okupio predstavnike svih religija na zajedničku molitvu za mir 

- posjetio i oprostio čovjeku koji je izvršio atentat na njega 

- U 26 godina svoga pontifikata, posjetio je 130 država. Proputovao je 1,2 milijuna 

kilometara. Obišao je zemaljsku kuglu oko 30 puta. Posjetio je oko 850 gradova.Prvi 

je papa, koji je posjetio gradove Azije, Afrike i Južne Amerike. 

- Papa se tijekom cijelog pontifikata zalagao za mir. Zagovarao je pravo 

svakoga naroda, na svoju državu,samostalnost i suverenost.  

plod Duha Svetoga:   _____MIR_____ 

Sveti Franjo Asiški 

    

 -  imao stigme (Kristove rane) 

 - plemić koji se odrekao bogatstva i položaja da bi živio kao brat najsiromašnijima 

   - osnovao prosjački red Franjevaca i ženski red Klarisa 

   - napisao pjesmu brata Sunca (hvali i veseli se svim stvorenjima-naziva ih braćom i sestrama) 

  - sv. Franjo je rekao kada je vidio 'svoga druga turobna i žalosna lica : Ne dolikuje da se 

sluga Božji pred ljudima pokazuje turobnim i žalosnim, nego vedrim.  

  - brojni spisi koji donose fantastične detalje iz Franjina života. Najpoznatiji takav spis 

zasigurno su Cvjetići(tal. Fioretti), koji uključuju i Franjino propovijedanje pticama. 

  - Pravilo Franjevačkog svjetovnog reda poziva: „Neka kao vjesnici savršena veselja nastoje u 

svakoj prigodi drugima donositi radost i nadu.“  

   plod Duha Svetoga:   ______RADOST____ 

http://www.google.hr/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0CAcQjRw&url=http%3A%2F%2Fwww.brodportal.hr%2Fkategorija%2Fvijesti-vjera-18-87-page%3D7&ei=rx_RVOJMh_1SiOuC6AI&bvm=bv.85076809,d.d24&psig=AFQjCNHmQAd-0thZmzFUce_oVdyimGJ28g&ust=1423077685455332
http://hr.wikipedia.org/wiki/Azija
http://hr.wikipedia.org/wiki/Afrika
http://hr.wikipedia.org/wiki/Ju%C5%BEna_Amerika
http://hr.wikipedia.org/wiki/Mir
http://hr.wikipedia.org/wiki/Narod
http://hr.wikipedia.org/wiki/Samostalnost
http://hr.wikipedia.org/wiki/Suverenost
http://hr.wikipedia.org/w/index.php?title=Propovijed&action=edit&redlink=1


Blaženi Ivan Merz 

1.  

- skroman i samozatajan učenik i vojnik 

- pisao majci „Katolička vjera je moje životno zvanje“ 

- živio celibat (čistoću) cijeli svoj život 

- osnovao „hrvatski orlovski savez“ čije je geslo:Žrtva-Euharistija-Apostolat 

- uzor mladeži, primjer vjernicima laicima 

- čovjek iskrene molitve,samoodricanja, predanog  trpljenja za Krista i mlade 

- „Neki dan sam zavjetovao Blaženoj Djevici čistoću sve do ženidbe. Možda će ta trajati 

i do smrti“. (B. Luka, 12.XII.1915.) 

 plod Duha Svetoga:   ___________UZDRŽLJIVOST_____ 

Sveti Maksimilijan Kolbe 

 

-branitelj ljudskih prava (velikodušno dao svoj život za drugoga ) 

-ubijen u nacističkom logoru u II.sv.ratu 

-Ivan Pavao II.ga prozvao „prorokom civilizacije ljubavi“ 

-svojim primjerom slijedio Isusovu zapovijed ljubavi (umro za drugoga) 

- franjevac konventualac. 

-  Osnovao je katoličku marijansku organizaciju ”Vojska Bezgrešne“, s ciljem promicanja 

katoličkih vrijednosti, posebno širenja štovanja Blažene Djevice Marije.  

- svojoj subraći i suradnicima je govorio: »Tražim da budete sveti. Svetost nije luksuz, već 

najjednostavnija dužnost. I nije teška… Što više budemo sveti, to će uspješniji biti i naš 

apostolat. On mora biti iz obilja naše punine.« 

  plod Duha Svetoga:   __VELIKODUŠNOST_ 

http://www.google.hr/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0CAcQjRw&url=http%3A%2F%2Fzupajastrebarsko.hr%2Fsvetac_dana.asp%3Fmjesec%3D5%26dan%3D10&ei=AyDRVNThGZHcatGVgJAD&bvm=bv.85076809,d.d24&psig=AFQjCNFDWJxcduPNcYtlh401xVRTFmmxvg&ust=1423077757444137
http://hr.wikipedia.org/wiki/Konventualci
http://hr.wikipedia.org/wiki/Vojska_Bezgre%C5%A1ne
http://hr.wikipedia.org/wiki/Sveta_Marija


SV.TEREZIJA OD MALOGA ISUSA 

 

-„Upamti da u Božjim očima ništa nije maleno.Sve što činiš čini s ljubavlju.!“ 

- ušla u  Karmel (samostan) s 15 godina  („Ušla sam da bi spašavala duše i molila za 

svećenike.“) 

- najmlađa naučiteljica Crkve ; zaštitnica misionara 

- napisala „Povijest jedne duše“ u kojoj je opisala svoj životni put bez velikih čudesa i 

objava,ali pun poniznosti, poslušnosti,jednostavnosti srca, povezanosti s Bogom,čistoći, 

blagosti, siromaštvu…. 

- Na 15. svjetskom danu mladih 1997. god. U Parizu papa Ivan Pavao II. postavio ju je za uzor 

mladima današnjice. 

- "Samo je jedno bezuvjetno potrebno: velika, jaka i vjerna ljubav, s kojom se ispunjavaju 

svakodnevne dužnosti, sasvim svejedno gdje smo postavljeni: jesmo li u školi ili na radnom 

mjestu, kod kuhinjskog lonca ili u staji, služimo li bolesnicima ili sami ležimo bolesni." 

plod Duha Svetoga:   _____BLAGOST___ 

BLAŽENI  KARDINAL ALOJZIJE STEPINAC 

   -osnovao Caritas 

- u vrijeme II sv.rata pomagao i spašavao progonjene 

- u montiranom procesu komunističke vlasti   ga osudile na zatvor i kućni pritvor 

- svojim primjerom i vjernošću Sv.Stolici i papi davao snagu svim katolicima koji su 

tada bili u teškom položaju 

- njegov život i mučenička smrt u narodu je prepoznata i čašćena odmah nakon smrti,a 

papa Ivan Pavao II ga proglasio blaženim 

- primjer vjernosti Kristu, te  jedinstva i zajedništva u Katoličkoj Crkvi 

- Godine 1932. imenovan je nadbiskupom- Stepinac je tada uzeo geslo In Te, Domine,  

- speravi (U tebe se, Gospodine, uzdam). 

plod Duha Svetoga:   _____VJERNOST____ 

http://hr.wikipedia.org/wiki/Misionar
http://hr.wikipedia.org/wiki/15.
http://hr.wikipedia.org/wiki/Pariz
http://hr.wikipedia.org/wiki/Papa
http://hr.wikipedia.org/wiki/Ivan_Pavao_II.
http://hr.wikiquote.org/w/index.php?title=Du%C5%BEnost&action=edit&redlink=1
http://hr.wikiquote.org/wiki/Bolest
http://hr.wikipedia.org/wiki/1932


SVETI   STJEPAN    MUČENIK 

 

- svojom molitvom za progonitelje preteča je kršćanskoga praštanja i pomirenja 

- prvi mučenik za Krista, 

 -  može se reći da je plod njegove mučeničke krvi obraćenje sv. Pavla 

- Prva ga je kršćanska zajednica imenovala jednim od sedam đakona, a u ˝Djelima 

apostolskim˝je istaknuta njegova briga za siromašne i nemoćne te snaga i milost kojom je 

djelovao na narod. 

- Nakon Isusove smrti, Stjepanovo otvoreno propovijedanje Isusova nauka i pripadništvo 

zajednici kršćanskih učenika dovelo ga je do osude za bogohuljenje, a potom i do smrti 

kamenovanjem. 

- Njegovo ime na grčkome jeziku znači »kruna«, »vijenac.« 

- danas su njegovi lik i djelo simbol borbe protiv nepravde te oprosta. Njegova svetkovina, 

dan nakon Božića je svojevrsno prisjećanje na temeljne životne ideale, koji su i danas 

bezvremenski. 

- Do kraja svoga života slijedio je i živio za Isusovu riječ, isticao se u čistoći duha i 

darežljivosti. Umro je za svoju vjeru i ljubav nebesku, a posljednje riječi koje je izrekao prije 

svoje smrti dočaravaju veličinu njegova duha: "Gospodine, ne uzmi im ovo za grijeh!" 

plod Duha Svetoga:   _____DOBROTA___ 

 

 

 

 

 

 

 

http://hr.wikipedia.org/wiki/Isus
http://hr.wikipedia.org/wiki/Bogohuljenje


SVETA  MAJKA  TEREZIJA 

  

- dobitnica Nobelove nagrada za mir 

- posebna žena koja je svoj život posvetila onima koji si nisu mogli sami pomoć 

- svojim životom pokazala što znači služiti Kristu-pružajući pomoć odbačenima u društvu 

-osnovala redovničku zajednicu Misionarki ljubavi 

-„Naša konkretna ljubav prema Bogu je služenje siromasima.“ 

-„Lako je voljeti ljude koji su daleko,no nije uvijek tako lako voljeti one koji žive s nama  ili 

su blizu nas.“ 

- Preko 45 godina služila je siromašnima, bolesnima, siročadi i umirućima. 

plod Duha Svetoga:   _____USLUŽNOST____ 

SVETI IVAN EVANĐELISTA 

 

-  apostol i evanđelist 

- pisac Evanđelja po Ivanu, Prve, Druge iTreće Ivanove poslanice te knjige Otkrivenja. 

- poznat je i kao Isusov ljubljeni učenik (Iv 13,23 i Iv 21,7) 

-  Isus svoju Majku povjerio baš njemu, da se za nju brine  (Iv 19,26) 

- Ivanove poslanice mogu se nazvati, a posebno prva, poslanicama ljubavi, jer u njima dolazi                 

  31 puta glagol »ljubiti« te 21 puta imenica »ljubav«.  

http://hr.wikipedia.org/wiki/Apostol
http://hr.wikipedia.org/wiki/Evan%C4%91elist
http://hr.wikipedia.org/wiki/Evan%C4%91elje_po_Ivanu
http://hr.wikipedia.org/wiki/Prva_Ivanova_poslanica
http://hr.wikipedia.org/wiki/Druga_Ivanova_poslanica
http://hr.wikipedia.org/wiki/Tre%C4%87a_Ivanova_poslanica
http://hr.wikipedia.org/wiki/Otkrivenje
http://hr.wikipedia.org/wiki/Isus
http://bibref.hebtools.com/?book=%20John&verse=13:23&src=!%7C
http://bibref.hebtools.com/?book=%20John&verse=21:7&src=!%7C
http://hr.wikipedia.org/wiki/Ljubav


- On nam je dao i najdivniju definiciju Boga: »Bog je ljubav!« 

- Na posljednjoj večeri kao »onaj koga je Isus osobito ljubio nalazio se za stolom Isusu do 

krila« (Iv 13,23), a najveću vjernost i hrabrost, te da je odano ljubio Isusa pokazao je kad je 

jedini od apostola stajao pod Isusovim križem.  

plod Duha Svetoga:   ___LJUBAV___ 
 

 

(PRILOG 5) 
IZRADITI ZAJEDNIČKI PLAKAT   

 čovjek i krošnja, te nazivi plodova Duha Svetoga u koji učenici lijepe slike pojedinih svetac 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://hr.wikipedia.org/wiki/Bog


ŽIVJETI   PO DUHU SVETOME 

 
 P L O D O V I     D U H A    S V E T O G A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RADOST 

Sv. Franjo Asiški 

LJUBAV 

Sv. Ivan 

evanđelist 

UZDRŽLJIVOST 

Bl. Ivan Merz 

DOBROTA 

Sv. Stjepan 

BLAGOST 

Sv.Terezija 

od Isusa 

VJERNOST 

Bl. Alojzije 

Stepinac 

USLUŽNOST 

Sv. Majka Terezija VELIKODUŠNOST 

Sv. Maksimilijan Kolbe 

MIR 

Sv. Ivan Pavao 

II 



PRILOG 6: (aktualizacija ) 

 



 



 

 







 



 

 

 
 



 

 

 



 

 



PRILOG 7 (pjesma) 

RIJEKE  ŽIVE  VODE 

 

Rijeke žive vode potecite, 

neka Duh se razlije, 

svakom žednom srcu donesite, 

Božju ljubav zauvijek. 2x 

 

1. Kriste ja u Tvoje oči gledam, 

Samo Tvojoj riječi vjerujem, 

Ti obećao si ako budem vjeran, 

da ćeš izlit svoga Duha na mene. 

 

Rijeke žive vode…… 

 

2. Ti zapuši sa sve četiri 

strane svijeta, 

neka suhe kosti ožive, 

cijela zemlja nek' 

zbog Tebe bude sveta, 

Tvoja vatra nek' zapali sve. 

 


